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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 5 decembrie 2025, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a

Consiliului Local al Municipiului Petroșani din data de 5 decembrie 2025, convocată prin
Dispoziția nr. 1.220/2025

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc, domnul
secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Petroșani.
Sunt prezenți un număr 19 consilieri locali.
Ședința se desfășoară online, prin intermediul platformei “ZOOM”.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA: declar deschisă ședința
extraordinară Consiliului local, convocată de îndată. Ordinea de zi cuprinde un singur proiect de
hotărâre și a fost transmisă în prealabil tuturor consilierilor.
Supun la vot ordinea de zi:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi ,,pentru”.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației faza Proiect tehnic și actualizarea
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Construirea unei capacități de
producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum pentru U.A.T.
Municipiul Petroșani”.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
- Aviz favorabil.
Dl consilier Lăutaru Vlad Alexandru a intrat în ședință.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, vă rog să le exprimați.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD - VICTOR:
Două întrebări punctuale, dacă se poate.
Care este natura urgenței, de ce a trebuit să fie introdusă la ședință extraordinară și nu s-a
putut amâna acest proiect pe ședința ordinară? A doua întrebare, tehnică, am înțeles că
indicatorii nu se pot modifica, proiectul este contractat, semnat. Facem o modificare chiar dacă
nu putem să creștem puterea, mai mult, modificăm niște panouri de la 400 la 600 de wați,
automat crește puterea dar nu avem voie să modificăm indicatorii și de ce a trebuit să
introducem încă un teren în acest proiect, că nu se explică în proiect, mulțumesc.
DOAMNA MANAGER DE PROIECT MONICA MUNTEANU:
Referitor la urgență, luni este ultima zi pentru transmitere în my SMIS a clarifcărilor, este adresă
trimisă de finanțator și trebuie aprobat proiectul tehnic cu indicatorii.
Referitor la terenul de pe strada Cucului, a făcut parte din Studiul de Fezabilitate, deci toate
cele 5 locații au fost prinse și la contractul de finanțare inclusiv. Nu au putut fi modificați
indicatorii tehnico-economici, doar indicatorii tehnici. Acolo unde sunt capacitatea operațională
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD - VICTOR:
Adică producția totală a panourilor
DOAMNA MANAGER DE PROIECT MONICA MUNTEANU:
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Exact, partea asta de capacitate. În schimb, valorile au putut fi modificate, în cazul acesta, în
sensul creșterii lor, având în vedere modificarea tehnică apărută, la raport este anexată adresa
proiectantului de la faza PT și sunt detaliate motivele pentru care au fost aceste modificări dar ei
au păstrat acești indicatori, pe parte tehnică, s-au redus, normal, numărul panourilor dar partea
de putere, de toți acești indicatori tehnici au fost respectați. În schimb, avem modificare pe parte
economică, valorile.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD - VICTOR:
A întrebat și doamna Străuț la comisie același lucru, deci, proiectul, în principiu, și numele
proiectului este ,,autoconsum”, deci noi trebuie să eliminăm costurile pentru iluminatul public și
pentru încărcarea viitoarelor autobuze electrice. În principiu, autoconsumul se face pe clădirile
pe care s-au montat panourile, da ?
DOAMNA MANAGER DE PROIECT MONICA MUNTEANU:
Pe acoperișurile clădirilor, la Stadion și pe acoperiș și la sol și pe strada Cucului, pe sol.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD - VICTOR:
Da, știu, am citit dar
DOMNUL PRIMAR FLORIN TIBERIU IACOB-RIDZI:
Domnule profesor Edelhauser pot să vă răspund eu. Autoconsum nu înseamnă numai locul
unde se produce energia, deci, se va stoca în baterii și putem să utilizăm peste tot unde
primăria are consumatori.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD - VICTOR:
Și veți face un sistem de alimentare tip baterii în sistemul de iluminat public, altfel, este ineficient
sa-l introducem în rețea, că așa s-a spus, se introduce în rețea, nu
DOMNUL PRIMAR FLORIN TIBERIU IACOB-RIDZI:
Păi de aceea vrem să facem și baterii.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ DELIA:
Iluminatul public nu este cu baterii solare?
DOMNUL PRIMAR FLORIN TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu. Iluminatul public este cu leduri eficiente, nu este cu baterii.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă mai avem alte întrebări?
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 333/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Declar închisă ședința extraordinară a Consiliului local. Vă mulțumesc tuturor pentru prezență.

Petroșani, 5 decembrie 2025

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL,

ADRIAN NEGOE


